



# АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

(Адміністрація Держприкордонслужби)

вул. Володимирська, 26, Київ, 01601, тел./факс: (044) 235-11-00, тел. (044) 239-84-80  
E-mail: [adpsu@dpsu.gov.ua](mailto:adpsu@dpsu.gov.ua), сайт: [www.dpsu.gov.ua](http://www.dpsu.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 00034039

Юлії Власюк  
foi+request-109213-  
837b2053@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на Ваш інформаційний запит від 28.02.2023, який надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України, повідомляємо, що згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Інформуємо, що пропуск через державний кордон громадян України в умовах дії на території України правового режиму воєнного стану здійснюється з урахуванням вимог Конституції України, Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) і № 65/2022 «Про загальну мобілізацію», законів України «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про правовий режим воєнного стану», Правил перетинання державного кордону громадянами України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 1995 р. № 57, зі змінами (далі – Правила), Порядку встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, обмеження свободи пересування громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також руху транспортних засобів в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1455 тощо.

Згідно з вимогами Правил, у разі введення на території України надзвичайного або воєнного стану право на перетин державного кордону, крім осіб, зазначених у пунктах 2<sup>1</sup> та 2<sup>2</sup> цих Правил, також мають інші військовозобов'язані особи, які не підлягають призову на військову службу під час мобілізації. Ця норма не поширюється на осіб, визначених в абзацах другому - восьмому частини третьої статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію».

Відповідно до пункту 2<sup>6</sup> Правил обмежені у праві на перетинання державного кордону військовозобов'язані громадяни України, чії близькі родичі (чоловік, дружина, син, донька, батько, мати, дід, баба або рідний (повнорідний, неповнорідний) брат чи сестра) загинули або пропали безвісти під час проведення антитерористичної операції з числа:

військовослужбовців або працівників утворених відповідно до законів України військових формувань, що захищали незалежність, суверенітет та



UB  
Адміністрація Держприкордонслужби  
№23/ЗПІ-307-315 від 02.03.2023  
КЕП: Япенко І. М. 02.03.2023 13:51  
3617E75B232BE57504000007F0200006B120100  
Сертифікат дійсний з 15.12.2021 00:00 до 14.12.2023 23:59

територіальну цілісність України, які загинули або пропали безвісти під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення;

працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися до забезпечення проведення антитерористичної операції та загинули або пропали безвісти під час забезпечення проведення антитерористичної операції безпосередньо в районах та у період її проведення;

осіб, які загинули або пропали безвісти під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, за умови що в подальшому такі добровольчі формування були включені до складу утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів;

осіб, які загинули або пропали безвісти під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах її проведення у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, але в подальшому такі добровольчі формування не були включені до складу утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів, і виконували завдання антитерористичної операції у взаємодії з утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями та правоохоронними органами.

Відповідно до Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції» період проведення антитерористичної операції – це час між датою набрання чинності Указу Президента України від 14 квітня 2014 року № 405/2014 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 квітня 2014 року «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України» та датою набрання чинності Указу Президента України про завершення проведення антитерористичної операції або військових дій на території України.

Листи Адміністрації Держприкордонслужби не встановлюють норм права, а носять інформаційний характер.

Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного кордону України можна за телефоном (044) 527-63-63 (цілодобово) або на офіційному сайті Державної прикордонної служби України, за адресою: [www.dpsu.gov.ua](http://www.dpsu.gov.ua).

Заступник директора Департаменту охорони  
державного кордону

Ігор ЯЦЕНКО